
185 

RAx-UP-X30-A1 350 30

RAx-UP-X31-A1 450 30

RAx-UP-X20-A1 550 45

RAx-UP-X19-A1 650 45

RAB-UP-X09-A1

RAC-UP-X29-A1

RAC-UP-X31-A1RAB-UP-X40-A1









RAx-UP-X29-A1 380 30

RAx-UP-X40-A1 450 30

	 RAB-UP-X09-A1, RAC-UP-X09-A1
19“-Klappbarer Tastaturfachboden, Tragkraft 15 kg

Beipack
Schrauben M 6 x 10 ...............................................................................  4x
Kunststoffunterlegscheiben ...............................................................  4x
Käfigmuttern M 6 ...................................................................................  4x

RAB-UP-X09-A1

	 RAB-UP-X29-A1, RAC-UP-X29-A1
Auszieh- und verschließbare 19“-Schublade 2HE für Tastatur 
und Maus

Beipack
Schrauben M 6 x 10 ...............................................................................  8x
Kunststoffunterlegscheiben ...............................................................  8x
Käfigmuttern M 6 ...................................................................................  8x

Fachböden

	 RAB-UP-X40-A1, RAC-UP-X40-A1
Auszieh-/drehbarer 19”-Fachboden für Tastatur und Maus

Beipack
Schrauben M 6 x 10 ...............................................................................  8x
Kunststoffunterlegscheiben ...............................................................  8x
Käfigmuttern M 6 ...................................................................................  8x

Zu
be

hö
r

	 RAB-UP-Xxx-A1, RAC-UP-Xxx-A1
Ausziehbarer 19“-Fachboden - Höhe 45 mm

Beipack
Schrauben M 6 x 10 ...............................................................................  8x
Kunststoffunterlegscheiben ...............................................................  8x
Käfigmuttern M 6 ...................................................................................  8x

Typ Tiefe (mm) Tragkraft (kg)

Typ
Tiefe
(mm)

Tragkraft
(kg)

Typ
Tiefe
(mm)

Tragkraft
(kg)



186

RAx-UP-450-H4 450 150

RAx-UP-550-H4 550 150

RAx-UP-650-H4 650 150

RAx-UP-750-H4 750 150

RAx-UP-850-H4 850 150

RAx-UP-950-H4 950 150

RAC-UP-650-H4

RAB-UP-550-A1 

RAx-UP-150-A1 150 15

RAx-UP-250-A1 250 20

RAx-UP-350-A1 350 40

RAx-UP-450-A1 450 40

RAx-UP-550-A1 550 40

RAx-UP-650-A1 650 40

RAx-UP-750-A1 750 40

RAx-UP-850-A1 850 40

RAx-UP-950-A1 950 40





RAx-UP-150-A4 150 15

RAx-UP-250-A4 250 20

RAx-UP-350-A4 350 50

RAx-UP-450-A4 450 80

RAx-UP-550-A4 550 80

RAx-UP-650-A4 650 80

RAx-UP-750-A4 750 80

RAx-UP-850-A4 850 80

RAx-UP-950-A4 950 80

RAC-UP-450-A4



A (mm)

RAx-NL-X01-X1 380 600

RAx-NL-X05-X1 480 700

RAx-NL-X02-X1 580 800

RAx-NL-X03-X1 680 900

RAx-NL-X04-X1 780 1000

RAx-NL-X07-X1 880 1100

RAx-NL-X06-X1 980 1200

88

A

70

RAB-NL-X01-X1



	 RAB-UP-x50-A1, RAC-UP-x50-A1
Fachboden perforiert 1HE 

Beipack
Schrauben M6 x 10, (bei 150 und 250 mm – 4x) .........................  8x
Kunststoffunterlegscheiben, (bei 150 und 250 mm – 4x) ........  8x
Käfigmuttern M6, (bei 150 und 250 mm – 4x) .............................  8x
Thorx-Schrauben M5 x 12, (nur 350 mm und größer)................  4x
Hintere Halterung (nur 350 mm und größer) ...............................  2x

Typ Tiefe (mm) Tragkraft (kg)

	 RAB-UP-x50-H4, RAC-UP-x50-H4
19“-Schwerlastboden

Beipack
Schrauben M 6 x 10 (bei 150 und 250 mm – 4x) .........................  8x
Kunststoffunterlegscheiben (bei 150 und 250 mm – 4x) .........  8x
Käfigmuttern M 6 (bei 150 und 250 mm – 4x)..............................  8x
Thorx-Schrauben M 5 x 12 (nur 350 mm und größer) ...............  8x

Typ Tiefe (mm) Tragkraft (kg)

Zu
be

hö
r

	 RAB-UP-x50-A4, RAC-UP-x50-A4
19“-Fachboden perforiert 1HE. Patent: PUV 2012-25430.

Beipack
Schrauben M 6 x 10 (bei 150 und 250 mm – 4x) .........................  8x
Kunststoffunterlegscheiben (bei 150 und 250 mm – 4x) .........  8x
Käfigmuttern M 6 (bei 150 und 250 mm – 4x) .............................  8x
Thorx-Schrauben M 5 x 12 (bei 150 und 250 mm – 4x) ............  8x
Hintere Halterung (bei 150 und 250 mm – 2x) ............................  4x

Typ Tiefe (mm) Tragkraft (kg)

	 RAB-NL-X0x-X1, RAC-NL-X0x-X1
1 Paar Tragschienen

Beipack
Schrauben M 6 x 10 ...............................................................................  4x
Kunststoffunterlegscheiben ...............................................................  4x
Käfigmuttern M 6 ...................................................................................  4x

Typ Schranktiefe (mm)


